
Трансформаторы с 
магнитопроводом из аморфной 

стали





Зависимость потерь от нагрузки





Экономическая целесообразность
• Исходные данные:

• Рх.х.обычного=1000 Вт – мощность холостого хода, по данным завода изготовителя для тр-ра 

•                                        мощностью 630 кВА  

• Рх.х.аморфного=280 Вт 

• 3,45 рублей – стоимость 1кВт×ч , по данным единого тарификационного органа
• 280000 рублей – средняя стоимость трансформатора ТМ 630 

• 364000 рублей – средняя стоимость трансформатора с магнитопроводом из аморфного сплава
• Т=8760 часов – время работы трансформатора за год
•  

• Wх.х. обычного= Рх.х.обычного×Т=1000×8760=8760 КВт ч  - потери холостого за год
• Wх.х. аморфного= Рх.х.аморфного×Т=280×8760=2453 КВт ч
• 364000-280000=84000 рублей – разница в закупочной цене
• (8760-2453)×3.45=21759 рублей- стоимость потерь за год от использования обычного трансформатора, другими 
словами прибыль использования аморфного трансформатора

• 84000÷21759=3 года 9 месяцев


